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令 和 ５年 ７月  

高 浜 市 教 育 委 員 会 定 例 会 会 議 録  

１ 開 会  

岡 本 教 育 長 ： ただ今から令和５年６月高浜市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

  ２  議 案 第 １４号  令 和 ６年 度 使 用 小 学 校 用 教 科 用 図 書 の採 択 について【承

認 】 

  ３  議 案 第 １５号  令 和 ６年 度 使 用 中 学 校 用 教 科 用 図 書 の採 択 について【承

認 】 

４ 前 回 会 議 録 （６月 定 例 会 ）の承 認 について 【承 認 】 

岡 本 教 育 長 ： あらかじめその写しがお手元に配布されておりますので、ご覧い

ただけたと思います。何か質疑はありますか。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 質 疑 もないようですので、前 回 会 議 録 （６月 定 例 会 ）を承

認 いたします。 

５ 教 育 長 報 告   【承 認 】 

岡 本 教 育 長 ： 6 月 20 日(火) 

・愛知教育大学附属岡崎中学校の研究発表会に参加しました。本 

市石川教諭の理科物理分野の授業を参観し、生徒の興味を引く題

材設定と生徒の自主学習による意見発表に感心しました。 

6 月 24 日(土) 

・高浜市少年の主張大会に出席しました。例年素晴らしい発表に心

を打たれますが、今回の発表内容は一段とレベルが高く、多くの感

動を覚えました。 

6 月 25 日(日) 

・子ども防災リーダー養成講座の開講式に出席しました。地震や  

津波だけでなく、増加傾向にある大雨や河川氾濫、土砂崩れなど

の学びについても深めてほしいと激励しました。 

6 月 26 日(月) 

・社会福祉協議会の総会に出席しました。 

6 月 28 日(水) 

・図書館、郷土資料館評価委員会に出席しました。これまでの確実 

な図書館運営を評価しました。また、新しい図書館の工夫ある運営

に大いに期待していると伝えました。 

7 月 5 日(水) 

・かわら美術館評価委員会に出席しました。近年の学校への働き  

かけと地道なワークショップを数多く企画実施している点を大い



に評価しました。 

7 月 6 日(木) 

・生涯学習施設評価委員会に出席しました。吉浜公民館、女性文化

センター、春日庵の３施設について、例年通りの運営をしっかり行

っている点を評価しました。 

7 月 7 日(金) 

・定例校長会に出席しました。学校内で起こる様々な事案に対して、

事実確認を元にした間違いのない初期対応がいかに大切である

か、改めて伝えるとともに、ちゃんと作戦を立てて見通しをもって

対処する必要があることを確認しました。 

・教育支援委員会に出席しました。特に特別支援学校への入学や編

入に対して、時期を逸しない計画的な教育相談と体験入学を実施

するよう伝えました。 

7 月 10 日(月) 

・スポーツ施設評価委員会に出席しました。自分たちで行える修繕

については対応している様子がうかがえました。 

６ 議 案 第 １６号  性 別 に関 する規 定 の整 備 等 に関 する規 則 について 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 １６号 「性 別 に関 する規 定 の整 備 等 に関 する規 則 に

ついて」を議 題 とします。議 案 第 １６号 について提 案 者 の説

明 をお願 いします。 

           （学 校 経 営 グループリーダー説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 １６号 について原 案 のとおり可 決 することに異 議 あ

りませんか。 

（出 席 委 員 、異 議 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 異 議 もないようですので、議 案 第 １６号 は原 案 のとおり可

決 いたします。 

７ その他 報 告 事 項   

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、諸 報 告 を議 題 とします。学 校 経 営 グループよ

り、①令 和 ５年 ７月 臨 時 補 正 について、説 明 をお願 いしま

す。 

（学 校 経 営 グループリーダー、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、②定 例 会 の開 催 予 定 について、説 明 をお願 い

します。 



岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、文 化 スポーツグループより、➀図 書 館 機 能 オ

ープンに向 けた取 り組 みについて、説 明 をお願 いします。 

（こども未 来 部 長 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

８ 自 由 討 議  

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、自 由 討 議 を議 題 とします。 

岡 本 教 育 長 ： 新 型 コロナの状 況 ですが、子 どもの感 染 はそこそこという

感 じですが、それ以 上 に、職 員 が感 染 するケースが多 くな

っています。少 し前 に吉 浜 小 学 校 において５人 同 時 に感

染 したこともあり、授 業 をまわすのに非 常 に苦 労 しました。 

磯 貝 毅 委 員： 確 かに子 どもよりも大 人 が感 染 するケースが多 いと思 い 

ます。また、具 合 が悪 いのに検 査 をしない人 も多 いです。 

刈 谷 豊 田 総 合 病 院 の院 長 先 生 と話 した際 に、新 型 コロナ

に感 染 して重 症 化 するケースはあまり見 ないが、コロナ感

染 により持 病 の基 礎 疾 患 が悪 化 して入 院 するケースが増

えているそうです。 

岡 本 教 育 長 ： また、最 近 の猛 烈 な暑 さによる熱 中 症 が心 配 されますが、

学 校 では熱 中 症 の事 例 は見 られていません。園 の方 はど

うですか。 

こども未来部長： 園 の方 も熱 中 症 に配 慮 しながら、水 浴 びなどを行 ってい

ます。今 のところ熱 中 症 の事 例 はありません。 

岡 本 教 育 長 ： ７月 初 旬 から、部 活 動 の碧 南 ・高 浜 支 所 予 選 が始 まって

おり、入 ってきている情 報 では、高 浜 はかなり成 績 が良 い

と聞 いています。多 くの種 目 で西 三 河 大 会 につながってい

ると聞 いています。昨 年 の秋 から、午 後 ５時 までに部 活 動

を終 えて下 校 するようにしましたが、かなり健 闘 している

状 況 です。熱 中 症 対 策 も用 心 深 く行 っていますので、大 過

なく終 わったものと思 います。 

岡 本 教 育 長 ： これをもちまして、令 和 ５年 ７月 高 浜 市 教 育 委 員 会 定 例 会

を閉 会 いたします。 

  


